



ELABORACION DE PRODUCTOS PLASTICOS FORMPLASTIC CIA. LTDA.

Cuenca, Marzo 27 del 2013

Señores

SOCIOS

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo vuestra consideración el siguiente informe de la empresa Elaboración de Productos Plásticos Formplastic Cia.Ltda. Del año 2012:

- 1.1 En cuanto a la administración, esta han dirigido la empresa con apego a las normas legales, estatutarias y reglamentarias.
- 1.2 En cuanto a la documentación tanto contable, administrativa y de gestión que debe poseer la empresa, esta se halla debidamente elaborada y conservada de acuerdo con las disposiciones legales.
- 1.3 Tanto las cifras de los estados financieros así como también de todos los anexos que los acompañan corresponden a las cifras que se hayan registradas en los respectivos libros de contabilidad con sus respectivos respaldos y justificativos
- 1.4 Análisis comparativo de los principales indicadores financieros.

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

ESTADO DE RESULTADOS

	2011	2012	
VENTAS	492,869.49	492,429.34	-0.09%
COSTO DE VENTAS	334,381.11	292,450.61	-12.54%
UTILIDAD BRUTA	158,488.38	199,978.73	26.18%
GASTOS OPERATIVOS	126,311.17	145,293.13	15.03%
UTILIDAD OPERACIONAL	32,177.21	54,685.60	69.95%
15% EMPLEADOS	4,840.38	8,202.84	69.47%
IMPUESTO A LA RENTA	6,722.77	11,319.34	68.37%
DISPOSICION DE LOS SOCIOS	20,614.06	35,163.42	70.58%



Realizando un análisis comparativo entre los resultados y los componentes correspondientes a los ejercicios económicos del 2011 en relación con el ejercicio económico del 2012, la empresa, ha tenido un decremento mínimo en sus ventas del 0.09% lo que significa que hemos mantenido las ventas en valor pero en cantidad de productos se ha vendido más.

El costo de ventas hemos bajado en un 12.54% esto se debe a que estamos importando el plástico materia prima principal de nuestra actividad.

Como resultado de bajar costo de la materia prima en la producción la utilidad bruta se ha incrementado en un 26.18% con respecto al 2011.

Los gastos operativos han tenido un incremento del 15.03% esto es por el desarrollo normal de nuestra actividad.

Como podemos observar que como resultado de bajar el costo de producción crece la utilidad operacional en un 69.95%, la utilidad de empleados en un 69.47%, el puesto a la renta en 68.37% y la utilidad de los socios en un 70.58%

BALANCE GENERAL

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA			
	2011	2012	
ACTIVOS			
CORRIENTES	214,376.04	209,696.69	-2.18%
FIJOS	26,706.96	64,773.06	142.53%
DIFERIDOS	7,980.00	6,384.00	-20.00%
TOTAL DEL ACTIVO	249,063.00	280,853.75	12.76%
PASIVOS			
A CORTO PLAZO	114,616.41	157,740.17	37.62%
A LARGO PALZO	52,064.71	5,568.28	-89.31%
TPTAL DEL PASIVO	166,681.12	163,308.45	-2.02%
PATRIMONIO	82,381.88	117,545.30	42.68%
TOTAL DEL PASIVO + PATRIMONIO	249,063.00	280,853.75	12.76%



En cuanto al estado de situación financiera la empresa tiene cuentas acorde a su actividad y son desde el punto de vista manejables en la situación financiera actual.

En el Activo Corriente hemos tenido un decremento del 2.18% el mismo que se debe al costo menor de las materias primas al importar.

En cuanto al Activo Fijo tenemos incremento del 142.53% esto se debe a que tenemos que realizar inversiones para ser más efectivos en el proceso de producción y distribución de los productos.

En cuanto a los diferidos estos han decrecido en un 20% producto de la amortización de los mismos.

En cuanto al pasivo corriente hemos crecido en un 37.62% y en los pasivos a largo plazo hemos bajado en un 89.31% esto se debe a que la empresa empieza a tener liquidez y no necesita incurrir en deudas a largo plazo.

En cuanto al patrimonio ha crecido en un 42.68% como resultado de la utilidad del ejercicio económico.

Pongo en su conocimiento que como representante legal y gerente de la empresa me encuentro analizando alternativas para mejorar los resultados y la situación económica. También sugiero que las utilidades no sean distribuidas, que se mantengan dentro del patrimonio para fortalecer el mismo en la cuenta de reserva facultativa.

Sin más por el suscribo de Uds.

Atentamente,

Fernando Peña Cisneros
GERENTE